

“跟着晚报去旅行”第四期春节活动重磅推出,从洛阳出发到郑州包机直航双飞,7980元可6天4晚畅游巴厘岛,让您慢慢地逛、美美地吃

爱TA 就带TA去巴厘岛

两人同行 一人免费

□记者 杨凤轩

“‘跟着晚报去旅行’能不能组织春节活动?”这些天,不少上班族致电晚报要求组织春节期间的活动。应读者要求,《洛阳晚报》特别联合河南路仕达国际旅行社推出春节特别活动——梦幻巴厘岛6天4晚包机双飞游(洛阳到新郑国际机场往返免费接送)。

畅游精华景点,畅享质感旅行

巴厘岛,是上帝遗留在世间的伊甸园,是适宜和家人、朋友出游的地方之一。

巴厘岛的年平均气温为26℃,是人体感受最舒适的温度。这里有迷人的印尼风情,也有让人激情四射的海浪、沙滩、水上项目。跟着晚报去巴厘岛,精华景点不能少。

跟着晚报去巴厘岛,您可以和心爱的TA,带着放松和惬意,沐浴着温暖的印度洋海水,漫步在细腻的沙滩上;想要浪漫回忆,您可以和TA体验冲浪、潜水、跳伞。此行,您还可以和爱人畅游壮美的海神庙,探索神秘的海龟岛,相拥在浪漫的乌鲁瓦图情人崖,漫步在金巴兰日落海滩、乌布皇宫、KUTA 海滩、洋人街……

慢慢地逛,美美地吃

对巴厘岛而言,慢慢走,慢慢看,美美吃,才算不辜负相逢。

跟着晚报去旅行,观赏景点的时间更为充裕,您不必担心交流问题。巴厘岛虽然通用的是印尼语和英语,但在多数景点、购物点使用普通话也能和对方正常交流。

跟着晚报去旅行,合作的旅行社将为您提供绝佳的餐饮服务。史无前例的五早五正餐,每一餐都会将印尼的特色风味融入其中。

海鲜活虾螃蟹自助火锅,啤酒饮料无限畅饮,印尼特色风味脏鸭餐,国际5星级酒店的特色自助晚餐,巴厘岛著名的黑胡椒螃蟹餐……跟着晚报去巴厘岛吧,让您美美地感受舌尖上的印尼风情。

为回馈读者,从现在起,凡晚报读者,两人报名,第二人免费!还有河南路仕达国际旅行社提供的500元现金券等你来拿。爱TA,就带TA去巴厘岛。

活动费用:每人7980元(晚报读者报名,两人同行,一人免费)

优惠团期:2月2日、17日,每期限50人

咨询电话:65233733(上班时间)

18037973107

欢迎加入晚报旅游俱乐部QQ群:465965641

“跟着晚报去旅行”第三期所剩席位不多,旅行要跟晚报走,放心才能更开心

6980元游澳大利亚,认准独家品质

01 旅行就跟晚报走,有权威媒体监督才放心

□记者 杨凤轩

“跟着晚报去旅行”第三期澳大利亚8日游是《洛阳晚报》联合河南路仕达国际旅行社独家推出的读者福利活动,品质全市其他类似活动不能相比。

旅游行业资深人士提醒:旅游市场鱼龙混杂,旅游产品良莠不齐,有的即便价格相同,品质也千差万别。6980元游澳大利亚,要认准独家品质!

“去旅行就要跟着晚报,有权威媒体监督,咱玩得更有底气!”家住新安县的市民胡女士参加过“跟着晚报去旅行”海南品质游,她表示,虽然相似旅行线路很多,但她选择跟着晚报去旅行,图的就是有媒体全程监督,旅行社的服务和品质都有保证。

“上次跟着晚报去海南,玩得真不错。澳大利亚那么远,跟着晚报去,我和家人才能放心。”晚报读者师水仙阿姨也参加了“跟着晚报去旅行”海南品质游,在对比各家旅行社推出的澳大利亚旅游产品后,她又报名参加“跟着晚报去旅行”第三期澳大利亚8日游。

“‘跟着晚报去旅行’,我们信阳人可以参加吗?”网友“王行苹”

是信阳人,也是《洛阳晚报》的老读者。得知消息后,他认为《洛阳晚报》作为权威媒体可以对旅行线路进行全程监督,便希望能跟着晚报去澳大利亚。他专门通过微信找到晚报记者,咨询报名事宜。

由于很多外地读者想要跟着晚报去澳大利亚,目前,我们已放宽报名条件,只要是晚报读者或其家属,持登记地址在河南省内的护照均可报名,享受超优惠、高品质的旅行。

“说实在的,跟晚报合作我们压力也很大。因为我们必须做到最好,才能经得起晚报的监督。”“跟着晚报去旅行”合作方工作人员说,只有对得起读者的信任,努力提高品质,才能得到更多市民认可。

02 旅行不只看风景,有好品质才有好心情

俗话说“看景不如听景”,领队、导游的水平,将直接影响游客在旅行中的感受。晚报甄选的合作旅行社,将为您的澳大利亚之旅提供资深领队和高素质地接导游,让您在旅行中感受异国风情,让您在旅行中享受文化带来的幸福感。

吃得饱、住得好,才有心情玩得好。“跟着晚报去旅行”澳大利亚站,采取的是20人加一个领队的小包团形式,这与其他出境游项目40人至50人组成的大团相比,服务质量大有提升。8天的行程,包含中式团餐和当地特色餐,中式团餐标准为午餐5菜1汤,晚餐6菜1汤,10人到12人一桌,菜品

都是大份的,保证客人吃得饱。住宿一般是当地标准的三星级或四星级酒店,可依据中国人习惯供应饮用热水。

区别于其他澳大利亚游项目的散客拼团形式,“跟着晚报去旅行”澳大利亚、澳大利亚—新西兰的旅行线路,全部由《洛阳晚报》读者独立成团。已经报名的读者说:“与家乡人一起畅游澳大利亚,生活习惯相似,旅行更加舒适。”

如果您也想跟着晚报放心畅游澳大利亚,赶紧打电话吧,目前所剩席位不多,报名要抓紧时间哦。

咨询电话:65233733(上班时间)、18037973107

欢迎加入晚报旅游俱乐部QQ群:465965641



澳大利亚风光(资料图片)